

Stichting Nederlandse Algemene Keuringsdienst voor zaaizaad en pootgoed van landbouwgewassen (NAK)

2^e Nota van Inlichtingen: Levering, Onderhoud en Support Integrale ERP-systeem

Betreft	2 ^e Nota van Inlichtingen
Datum	donderdag 21 mei 2026
Referentie	2512-04ERP

Deze Nota van Inlichtingen maakt integraal deel uit van de op 12 april 2026 gepubliceerde Aanbestedingsleidraad en bijbehorende bijlagen met referentie: **2512-04ERP**.

Ref. nr.	Fase	Onderwerp	Vraag	Antwoord
138.	Inschrijffase	NVI vraag 25, koppelingen	Kan de aanbestedende dienst aangeven welke inspanning van inschrijver wordt verwacht rondom koppelingen? Hoe kunnen we afbakenen wat deze inspanning inhoudt en moet inschrijver rekening houden met een x aantal uren ondersteuning voor integraties?	Uw vraag voldoet niet aan de vereisten zoals opgenomen in paragraaf 3.2.3 Mogelijkheid tot het stellen van verduidelijkingsvragen, van de Aanbestedingsleidraad. Vraag 25 van de Nota van Inlichtingen, waarnaar u verwijst, betreft het gegeven antwoord op de vraag met betrekking tot Bijlage 7 ARBIT2022_sept2022 art. 73.3 en 75.3 Uw vraag kwalificeert zich hiermee als een nieuwe vraag en wordt derhalve niet verder in behandeling genomen.

Stichting Nederlandse Algemene Keuringsdienst voor zaaizaad en pootgoed van landbouwgewassen (NAK)

Ref. nr.	Fase	Onderwerp	Vraag	Antwoord
139.	Inschrijffase	NVI vraag 19, migratie	Kan de aanbestedende dienst aangeven over welke periode de saldi van grootboekrekeningen meegenomen dienen te worden en tevens om hoeveel regels het gaat?	Ook hier geldt dat uw vraag voldoet niet aan de vereisten zoals opgenomen in paragraaf 3.2.3 Mogelijkheid tot het stellen van verduidelijkingsvragen, van de Aanbestedingsleidraad. Vraag 19 van de Nota van Inlichtingen, waarnaar u verwijst, betreft het gegeven antwoord op de vraag met betrekking tot de deelnemende organisaties zoals opgenomen in de Aanbestedingsleidraad paragraaf 1.1.3 Hoewel uw vraag zich hiermee kwalificeert als een nieuwe vraag acht aanbestedende dienst het wel van belang deze vraag te beantwoorden. Antwoord: Het gaat om de vergelijkende cijfers van het voorgaande kalenderjaar. Dus de saldi per maand voor ongeveer 300 grootboekrekening. Ruim

Stichting Nederlandse Algemene Keuringsdienst voor zaaizaad en pootgoed van landbouwgewassen (NAK)

Ref. nr.	Fase	Onderwerp	Vraag	Antwoord
				aangehouden betreft dat ongeveer 4.000 regels.
140.	Inschrijffase	NVI vraag 18, migratie	De inschrijver kan alle data (aanvullend) migreren wanneer deze ogeslagen is in documenten. Notities waarin informatie wordt opgeslagen worden niet gemigreerd. Is de aanbestedende dienst hiermee akkoord?	Uw vraag voldoet niet aan de vereisten zoals opgenomen in paragraaf 3.2.3 Mogelijkheid tot het stellen van verduidelijkingsvragen, van de Aanbestedingsleidraad. Vraag 18 van de Nota van Inlichtingen, waarnaar u verwijst, betreft het gegeven antwoord op de vraag met betrekking tot Bijlage 3 Concept Levering en Onderhoudsovereenkomst art. 1.3 Uw vraag kwalificeert zich hiermee als een nieuwe vraag en wordt derhalve niet verder in behandeling genomen.
141.	Inschrijffase	NVI vraag 72, tarievenblad	"In antwoord op vraag 72 uit nvi 1 wordt ingegaan op koppelingen, daarnaast wordt in het Tarievenblad (Bijlage 2) een afzonderlijke post opgenomen voor ""Training en opleiding"", welke als prijscriterium wordt beoordeeld met een wegingsfactor van 2 punten.	Indien de kosten voor trainingen en opleidingen integraal onderdeel vormen van de licentieprijis en deze tevens onderdeel zijn van de eenmalige implementatiekosten, is het

Stichting Nederlandse Algemene Keuringsdienst voor zaaizaad en pootgoed van landbouwgewassen (NAK)

Ref. nr.	Fase	Onderwerp	Vraag	Antwoord
			Ons prijsmodel is gebaseerd op een all-in licentiemodel waarbij opleidingen en trainingen integraal onderdeel vormen van de licentieprijs en niet als afzonderlijke post worden geprijsd. Dit is in lijn met de strekking van de aanbestedingsleidraad (p. 34), waarin wordt gesteld dat alle kosten voor opleiding en kennisoverdracht geacht worden inbegrepen te zijn in de aangeboden vergoeding, alsmede artikel 3.3 van de Concept Leverings- en Onderhoudsovereenkomst, waarin is vastgelegd dat opleidingen worden verzorgd conform de inschrijving en gericht zijn op zelfstandig gebruik en beheer. Wij verzoeken u te bevestigen of inschrijvers die opleidingen aanbieden als integraal onderdeel van hun licentiemodel, de afzonderlijke trainingsonderdelen in Bijlage 2 mogen invullen met € 0,-, met dien verstande dat deze kosten volledig zijn verdisconteerd in de aangeboden licentieprijs. Wij verzoeken tevens te bevestigen dat dit niet leidt tot uitsluiting en dat een toelichting hierop in de inschrijving als verklaring volstaat.	inschrijvers uitsluitend toegestaan om in tabblad “Eenmalige Implementatiekosten” bij regel 20 een bedrag van € 0,00 op te nemen. Inschrijver dient in dat geval wel het aantal dagen in kolom I in te vullen. Voor zover in de overige tabbladen wordt gevraagd naar een tarief voor trainingen en opleidingen, is het – ongeacht een eventueel all-in licentiemodel waarbij trainingen en opleidingen in de licentieprijs zijn inbegrepen – niet toegestaan een tarief van € 0,00 in te vullen.

Stichting Nederlandse Algemene Keuringsdienst voor zaaizaad en pootgoed van landbouwgewassen (NAK)

Ref. nr.	Fase	Onderwerp	Vraag	Antwoord
142.	Inschrijffase	NVI vraag 83, fatale termijnen.	Herstel- en reactietijden zijn in de SLA opgenomen. Het niet voldoen aan bijvoorbeeld een reactietijd kan niet zonder ingebrekestelling tot verzuim leiden met alle (juridische) gevolgend van dien. Dit is niet acceptabel en niet proportioneel. Opdrachtnemer verzoekt het antwoord op deze vraag te heroverwegen omdat dit een onaanvaardbaar risico voor potentiële opdrachtnemers vormt.	De aanbestedende dienst ziet geen aanleiding het eerder gegeven antwoord te herzien. Daarbij weegt mee dat de herstel- en reactietijden onderdeel uitmaken van de door opdrachtnemer zelf aangeboden SLA en daarmee door opdrachtnemer als haalbaar en passend worden geacht. Voorts betekent een overschrijding niet zonder meer dat direct tot ontbinding of andere verstekkende rechtsgevolgen wordt overgegaan. De aard en ernst van de tekortkoming en de omstandigheden van het geval blijven daarbij van belang.